



Freiwillige Feuerwehr Büttelborn 1930 e.V. stellv. Vorsitzende Julia Graf

Mainzer Straße 13A 64572 Büttelborn 06152 5071 info@ff-buettelborn.de

An die Mitglieder des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr Büttelborn 1930 e.V.

Ansprechpartner:

Julia Graf (2.Vorsitzende)

Kirchstr. 20 64572 Büttelborn Tel. : 06152 98 79 03 3

vorsitzende2@ff-buettelborn.de

30.06.2021

Einladung zur Jahreshauptversammlung des Fördervereins der Freiwillige Feuerwehr Büttelborn 1930 e.V. am 17. Juli 2021

Sehr geehrtes Mitglied,

im Anschluss an die Dienstversammlung der Einsatzabteilung (diese beginnt um 10:00 Uhr in der TV-Turnhalle Büttelborn) findet die Jahreshauptversammlung des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr Büttelborn 1930 e.V. statt. Hierzu sind alle Mitglieder recht herzlich eingeladen.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Genehmigung des vorab veröffentlichten Protokolls
- 3. Bericht der stellv. Vorsitzenden mit anschl. Aussprache zum Bericht
- 4. Kassenbericht mit anschl. Aussprache zum Bericht
- 5. Bericht der Revisoren und Entlastung des Vorstandes
- 6. Neuwahlen
 - 1. Wahl der/des Wahlleiter-in/-s
 - 2. Wahl der/des 1. Vorsitzenden
 - 3. Wahl der/des stelly. Vorsitzenden
 - 4. Wahl eines Revisors
- 7. Ehrungen
- 8. Verschiedenes

Trotz der niedrigen 7-Tages-Inzidenz im Kreis Groß-Gerau bitte ich <u>alle</u> (auch vollständig geimpfte) teilnehmende Personen, vorab mindestens einen Selbsttest durchzuführen und vor Beginn der Veranstaltungen einen negativen Nachweis vorzuzeigen. Es gilt die Einsatzbereitschaft der Einsatzabteilung Büttelborn und die Gesundheit aller Gäste zu schützen.

Bei Fragen stehe ich dir gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

für den Vorstand des Fördervereins der Freiwilligen Feuerwehr Büttelborn 1930 e.V.

Julia Graf

Stelly. Vorsitzende